

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不會就本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**Brii Biosciences Limited**  
**騰盛博药生物科技有限公司**

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：2137)

**自願性公告**  
**業務最新資料**

本公告乃由騰盛博药生物科技有限公司（「本公司」）董事會（「董事會」）自願作出。

董事會欣然宣佈其旗下控股公司騰盛華創醫藥技術（北京）有限公司（「騰盛華創」）與華潤醫藥商業集團有限公司（「華潤醫藥商業」）達成戰略合作，雙方將共同攜手推進本公司的長效新冠單克隆中和抗體安巴韋單抗和羅米司韋單抗聯合療法在中國的藥品儲備、渠道分銷、醫院准入，並共同探索其他創新業務合作，以擴大藥物的可及性。同時，雙方也將確保對全國各地疫情急需做出快速反應，提供及時的藥物供應，以助力我國疫情防控。

安巴韋單抗和羅米司韋單抗聯合療法於2021年12月8日獲得國家藥品監督管理局上市批准，用於治療輕型和普通型且伴有進展為重型（包括住院或死亡）高風險因素的成人和青少年（12-17歲，體重 $\geq 40$  kg）新型冠狀病毒感染患者。其中青少年（12-17歲，體重 $\geq 40$  kg）適應症人群為附條件批准。該聯合療法於2022年3月15日獲國家衛生健康委員會批准納入《新型冠狀病毒肺炎診療方案（試行第九版）》，並於2022年7月7日在中國商業化上市。

本公司總裁兼大中華區總經理、騰盛華創首席執行官羅永慶表示：「新冠疫情持續影響著全球及中國人民的健康安全。我們欣然看到在經過27個月的持續努力下，本公司將安巴韋單抗和羅米司韋單抗聯合療法帶給中國亟待治療的新冠患者。本公司早在2019年就與華潤集團開展戰略合作，共同打造生命科學上下游一體產業鏈。華潤醫藥商業是華潤醫藥集團旗下的大型醫藥流通企業，擁有豐富的藥品營銷及物流配送網絡佈局。我們相信這一戰略合作將助力我們迅速擴大這一創新療法的可及性，並通過更創新的模式來幫助我國新冠患者。同時，我們也期待與華潤醫藥集團開展更廣泛及深入的合作。」

華潤醫藥商業董事長穆宏表示：「在新冠疫情常態化的當下，當得知這一聯合療法正式商業化上市的消息後，我們內心非常澎湃激動。這預示着未來將有無數有需求的患者能夠盡快獲得臨床使用，進而保障生命健康。騰盛博藥該項聯合療法的成功也充分體現了我國在傳染病領域的科學專業能力，展現了中國醫藥領域突破性的創新成果。華潤集團是有着83年歷史的央企，在面對百年變局和世紀疫情交織帶來的風險和挑戰下，華潤醫藥商業將攜同下屬全國各區域公司衝鋒在一線，積極響應國家戰略，做好政府科學應急儲備，保障醫療機構防疫藥械供應，保障人民群眾安全及時用藥，踐行華潤醫藥商業人的使命和擔當。」

2022年7月9日，經過與華潤醫藥商業的共同努力，本公司首批商業化新冠中和抗體藥物順利送達深圳市第三人民醫院，完成全國首個患者用藥。2021年5月至12月期間，為幫助控制中國部分地區的疫情暴發，本公司陸續向全國21個城市的22家醫院捐贈了近3,000人份的安巴韋單抗和羅米司韋單抗聯合療法，近1,000例患者接受了這一聯合療法的治療。這些真實世界數據，為我國提供了重要的臨床應用與安全性數據。華潤醫藥商業旗下子公司亦在這些救助工作中做出重大貢獻，全力協助本公司將藥物第一時間送達定點醫療機構，確保了患者的及時救治。

隨著安巴韋單抗和羅米司韋單抗聯合療法的商業化上市，本公司也正在積極與其商業合作夥伴合作，全力提高渠道可及性，推進各個層面的藥品儲備，以快速應對突發疫情，保衛人民生命安全。

**提示聲明：**本公司股東及潛在投資者在買賣本公司股份時務請審慎行事。如有疑問，本公司股東及潛在投資者務請諮詢專業顧問或財務顧問的建議。

承董事會命  
騰盛博藥生物科技有限公司  
主席  
**Zhi Hong** 博士

香港，2022年7月19日

於本公告日期，董事會包括執行董事Zhi Hong博士及羅永慶先生；非執行董事Robert Taylor Nelsen先生及Axel Bouchon博士；以及獨立非執行董事Martin J Murphy Jr博士、Grace Hui Tang女士、徐耀華先生及Gregg Huber Alton先生。